XINYANG RIBAO

2013 年 3 月 6 日 □中共信阳市委主管主办 □信阳日报社出版

□国内统一刊号: CN41—0015 □信阳新闻网址: http://www.xyxww.com.cn 星 期 三 癸 巳 年 正 月 廿 五 □邮 发 代 号:35-32 □第7892期 □今日8版

2013 €€17♥ 春节联欢晚会

十二届全国人大一次会议在京开幕

胡锦涛习近平吴邦国温家宝贾庆林李克强俞正声刘云山王岐山张高丽等出席 温家宝代表国务院作政府工作报告 张德江主持会议



3月5日,第十二届全国人民代表大会第一次会议在北京人民大会堂开幕。这是胡锦涛、习近平、吴邦国、温家宝、贾庆林、李克强、张德江、俞正声、刘云山、 王岐山、张高丽等步入会场。 新华社记者 兰红光 摄

新华社北京3月5日电 第十二届全国人民 员在主席台就座。 十二届全国人大一次会议应出席代表 2987 人。今天上午的会议,出席2969人,缺席18人,出 国务院总理温家宝向大会作政府工作报告时 席人数符合法定人数。 指出,要深入学习和全面贯彻落实党的十八大精 伸,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理

上午9时,张德江宣布:中华人民共和国第十 届全国人民代表大会第一次会议开幕。全体起 立,在军乐队的伴奏下全场高唱国歌。

政策;三、对今年政府工作的建议。

的五年,是我国发展进程中极不平凡的五年。温家 宝从有效应对国际金融危机、加快经济结构调整、 大会主席团常务主席、执行主席张德江主持 毫不放松地抓好"三农"工作、坚持实施科教兴国 大会。大会主席团常务主席、执行主席刘云山、李 战略、着力保障和改善民生、深化重要领域改革、 会,对今年政府主要工作提出四点建议:加快转变 会议关于十二届全国人大专门委员会的设立及其 建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪在主席台执行主席 坚定不移扩大对外开放、切实加强政府自身建设 经济发展方式,促进经济持续健康发展;强化农业 胡锦涛、习近平、吴邦国、温家宝、贾庆林、李 年取得的成就来之不易。这是党中央总揽全局、正 善民生为重点,全面提高人民物质文化生活水平; 副主任委员、委员名单。

展中还存在不少矛盾和问题,有些是长期积累的, 有些是经济社会发展过程中出现的,有些是政府 工作中的缺点和不足造成的。我们要以对国家和 人民高度负责的精神,更加努力做好工作,加快解 决这些问题,决不辜负人民的期望!

动报酬增长和劳动生产率提高同步; 国际收支状 况进一步改善。

温家宝结合过去十年特别是近五年工作的体 等方面回顾了过去五年的工作。温家宝说,过去五 农村发展基础,推动城乡发展一体化;以保障和改 过了十二届全国人大财政经济委员会主任委员、 克强、俞正声、王岐山、张高丽等和大会主席团成 确领导的结果,是全党全国各族人民齐心协力、艰 以更大的政治勇气和智慧,深入推进改革开放。



新华社记者 丁 林 摄

温家宝还就民族、宗教和侨务工作,国防和军 沪宁、回良玉、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、列 温家宝指出,我们清醒地认识到,经济社会发 队建设,香港、澳门发展和两岸关系,以及我国的 外交政策作了阐述。

> 在温家宝总理近 100 分钟的报告过程中,会 多次响起热烈掌声。

> F国民经济和社会发展计划执行情况与 2013 年

代表的意见,报告进行修改后将提交十二届全国 人大一次会议最后一次全体会议表决通过。

会议经过表决,通过了十二届全国人大一次 主任委员、副主任委员、委员人选的表决办法,通 席大会

在主席台就座的还有:马凯、王刚、王兆国、王

际、胡春华、栗战书、郭伯雄、郭金龙、韩正、杜青 林、赵洪祝、杨晶、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华 建敏、陈至立、周铁农、司马义・铁力瓦尔地、蒋枫 声、桑国卫、梁光烈、戴秉国、曹建明、廖晖、帕巴 拉·格列朗杰、白立忱、陈奎元、阿不来提 大会期间,全国人大代表将对政府工作报告 张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和、陈

香港特别行政区行政长官梁振英、澳门特别行 政区行政长官崔世安列席会议并在主席台就座。 十一届全国人大常委会委员列席大会。

出席全国政协十二届一次会议的政协委员列

中央和国家机关有关部门、解放军及武警部 队、各人民团体的有关负责人列席或旁听了大会。 各国驻华使节旁听了大会。

希望企业家更加安心在信阳干事创业"

市领导在信阳工业城与企业家们面对面交流。对大家提出的问题,郭瑞民强调要高度重视、

认真解决、积极作为,为工业发展营造良好环境

本报讯(记者 秦 旭 见习记者 高晶晶) 题 3月5日下午,市领导郭瑞民、宋效忠、姚铁璜、 王道云、刘国栋、冯鸣、李水、张明春一行来到 座谈。市委书记郭瑞民称赞他们是工业城的功 不仅开创了各自新的事业,而且形成了工业城 看作"上帝",竭诚搞好服务。如果各种服务、配 臣,是信阳的功臣。他殷切希望企业家们更加 热爱信阳,更加融入信阳,更加安心在信阳干 事创业,促进信阳不断发生新的变化。在信阳 业家。我们对企业家看得很重,希望大家成为 市产业集聚区发展过程中,不仅当功臣,而且 信阳发展的主人。大家的发言都表现出强烈的 的目标更不可能实现。所以,对企业提出的用 当大功臣;不仅当最先到信阳发展的功臣,而 主人意识。人人都有主人意识,人人都为信阳 水、用电、土地、规划等每一个问题都要高度重 且一直当信阳工业城的功臣、信阳的功臣。

代表大会第一次会议 5 日上午在人民大会堂开

堂万人大礼堂气氛庄重热烈,主席台帷幕正中的

国徽与会场穹顶上的灯光交相辉映。

座谈会上,企业家们畅所欲言。在介绍企 快。 业生产情况、感谢信阳为企业发展提供良好环

本报讯(记者 张泽元)记者从日前召开

的南湾水库管理局 2013 年工作会上了解到,

今年,该局将持续围绕打造全国一流水库的奋

斗目标,坚持持续求进、务实发展、积极作为的

工作要求,进一步转变作风,全面加强工程建

设管理,全力提高综合经营效益,全程抓好精

步提升一流水库建设水平。

表示感谢,称赞他们是信阳发展的功臣。郭瑞 信阳工业城,与 21 家落户工业城的企业家们 民说,第一批、第二批乃至更多企业家的到来, 成上帝,我们应当把到产业集聚区投资的客商 产业集聚发展的态势,促进了信阳工业的发 套和管理跟不上,企业提出问题得不到解决, 展。工业发展的主体是企业,企业的发展靠企 企业不能正常运转,就产生不了就业岗位,产 的发展尽心尽力,信阳的发展一定会更好更 视,认真解决。在解决企业提出的问题之外,更

境的同时,大家坦率地提出优惠政策落实、生 视,认真解决,积极作为。他说,产业集聚区的 动就是积极作为。被批复为省级高新技术产业 务副市长冯鸣主持。信阳工业城负责人汇报了 活服务、生产配套、社会管理等方面存在的问 发展是否健康,是否有成效,关键要看企业是 开发区后,信阳工业城就要树立"非信阳"意 招商引资、项目建设等工作情况。

否投产,投产后是否正常运转。从另一个角度 识,积极与省政府、与国家有关部门对接,把申 认真听取发言后,郭瑞民首先对企业家们 看,这也是在考验产业集聚区的生活服务、生 报国家级高新技术产业开发区和加快产业集 产配套、社会管理能不能跟上。企业把顾客当 生不了效益,也产生不了税收,发展壮大工业 要举一反三,主动发现问题,主动研究问题,主 对大家反映的问题,郭瑞民强调要高度重 动解决问题,解决不了的要主动向上反映。主

聚区建设的各项工作做好做扎实。在积极作为 上, 省内一些地市的做法非常有借鉴意义,我 们要认真学习,改进我们的服务。

最后,郭瑞民真诚地对企业家们说,我们 全力以赴支持每个在信阳投资的企业迅速发 展壮大,同时希望到信阳投资兴业的每一位企 业家更加热爱信阳、融入信阳,衷心祝愿在信 阳的每一家企业的明天更美好,信阳工业的明 天更美好。

市委常委、市纪委书记刘国栋就如何保障 企业发展提出了要求。座谈会由市委常委、常

南湾水库管理局:持续推进一流水库建设

单位为抓手,工程管理水平进一步提高;以建立 神文明建设,全方位提高员工队伍素质,进一 2012年,南湾水库管理局以科学发展观为 手,单位内部建设管理档次进一步提高;以实施 管理单位三年规划,完成除险加固工程验收和 个根本不含糊。把保护好饮用水水源作为持续 指导,认真贯彻中央和省、市、区的各项工作部 南湾湖水源保护项目为抓手,水库民生水利建设 水库工程范围确权划界工作,抓好工程精细化 发展、提升一流水库建设水平的核心任务,做 署,持续推进一流水库建设,着力推动务实发展, 进一步提高;以开展"创先争优"、"队伍建设年"活 管理和项目争取建设工作。二是坚持务实发 好防汛抗旱工作,竭尽全力改善生产生活条 取得了优异的工作业绩:以保持省 【级工程管理 动为抓手,党的建设水平进一步提高。

针对今年发展目标,该局提出,一是坚持 完善的企业法人治理结构为抓手,综合经营效益 持续求进,瞄准争创国家 I 级水利工程管理单 进一步提高;以争创第三届省级文明单位为抓 位的目标不动摇。制定创建国家【级水利工程 展,瞄准开创一流水利经营业绩这个关键不懈

4 4

怠。深化企业单位改革,把建立企业法人治理 结构作为改革的重点,建立现代企业管理制 度,增强企业内生动力和活力,抓好主业经营, 突出内部管理,提高效益。三是坚持积极作为, 扭住提升精神文明创建水平这个抓手不放松。 建立和完善长效机制,形成精神文明建设的强 大合力,把精神文明建设各项任务落到实处。 四是坚持民生为先,继续抓好水库民生水利这 件,全面加强安全生产和平安建设工作。

本报讯 (记者 马保群)3 月5日, 市委副书记张春香在市政府党组成员、 市委群工部部长、市信访局局长谢天学 的陪同下来到光山县紫水街道办事处等 地,就基层信访工作进行调研。

调研中,张春香认真听取了各乡镇 相关负责人关于信访工作的情况汇报, 详细查看了群众工作站硬件及制度建 设,仔细查阅了各种记录和台账资料,并 与基层一线的信访工作人员进行了交

就进一步做好基层信访工作,张春 香要求,要高度重视基层基础工作在信 访维稳中的重要地位和作用,不断完善 基层硬件设施,建立健全信访工作机制, 做到重心下移、关口前移,变群众上访为 干部下访,依法依规解决群众的合理诉 求,同时,要集中公示乡镇书记、乡镇长 接访时间、地点,进一步增强接访工作透 明度,真正让群众能见得上人、说得上 话、办得成事。要以群众工作统揽信访工 作,坚持以人为本、执政为民,不断提升 "四家工作法"理念,践行"四有工作"要 求,做到有苗头就立即解决、有情绪就立 即疏导、有矛盾就立即化解、有缺失就立 即补位,真正把群众反映的问题解决在 基层、解决在当地,化解在萌芽状态。要 抓住关键环节,畅通信访渠道,夯实基层 基础,积极构建"畅通、规范、有序、务实、 高效"的信访秩序。要加强信访群众的教 育引导,坚持把解决实际问题与加强思想 工作结合起来,在"法"字上找依据,在

"理"字上用心思,在"情"字上下工夫,做到"依法解决到位,法理 解释到位,感情沟通到位",帮助信访群众调整心态、理顺情绪, 引导他们依法信访、理性维权。要加强信访干部队伍建设,调整 优化队伍结构,切实提高信访队伍的素质和水平,努力打造一 支业务过硬、作风扎实、勇于创新的高素质信访干部队伍。

责编:胡瑜珊 曾鼎 照排:金霞

4 4

马马